我市出台健康医药产业发展资金管理实施细则

优质项目落地 最高可获千万扶持

市健康医药产业发展资金管理 实施细则》(以下称《细则》)近 日已出台,我市将对生物制药、 化学药、现代中药、医疗器械、 生物健康制品、基因检测、智慧 健康特色产业、健康医药产业 公共服务支撑平台等领域进行 扶持,力争2022 年建成国内重 要的健康医药产业集聚区和互 联网与健康产业融合发展示范

据悉,该资金采用无偿资助 (补贴、奖励、贷款贴息)和有偿 资助(股权投资)等方式进行扶 持。扶持政策的扶持范围和标准 共13大项,包括"优质项目落地 补贴""固定资产投资补贴" "过渡性用房补贴"等。

按《细则》要求,优质项目落 地补贴符合三个条件之一,可按 项目实缴注册资金的10%给予 最高 1000 万元扶持。分别是: 以入选院士或入选国家、省重点

人才计划的高层次人才为核心 成员,且具有自主知识产权和市 场前景的项目;博士及以上高层 次人才和团队带成果在中山市 实现产业化的项目,项目获得社 会化风险投资1000万元及以上 且实缴注册资金 1000 万元及 以上;参加国家创新创业大赛获 广东省三等奖及以上、或者进入 行业全国总决赛,并在中山实施 产业化的创业项目。此外,项目 核心设备购置补贴,按不超过仪

给予补贴,每个项目最高补贴 1000万元。项目核心设备租用 补贴,可采用政府委托国资企业 购买、落户企业分期租用(一定 期限后移交),或企业租赁设备 后由政府采用事后补贴等方式 给予支持,每个项目最高补贴 500万元。针对健康医药产业特 点,还设置了"新药和医疗器械 产业化补贴"、"一致性评价补



扫码了解 《细则》全文

有它帮忙 原油发电更安全

中山一企业研发出原油闪蒸设备,将在春节前运往中国南海海上钻井平台使用

本报讯(记者 柯颂)1月28 日,我国今年首套配合原油发电 应用的原油闪蒸设备,在中山凯 旋真空科技股份有限公司制造 组装完毕,将在春节前运往中国 南海海上钻井平台使用。

"这套设备是国家的专利产 品,专门配合那些刚从油田打上 来的石油,又需要用原油进行发 电的发电机组配套使用。"中山 凯旋真空科技股份有限公司技 术中心主任李长安介绍,原油发 电机在海上油田的应用较为普 遍,多使用自产原油作为主要燃 料。中山凯旋真空技术有限公司 与中海油进行了详细技术研讨 和可行性实验,历经多年,研发 出了采用以真空闪蒸设备,通过 真空与加热,对原油进行真空脱 气,将原油中轻组份去除,提高 原油闪点,从而提高原油的安全 性,达到可用于直接发电的要

中山凯旋真空科技股份有 限公司共主导、参与制定了15项 国家、行业相关标准。截至2018 年12月底,该公司共取得122项 专利技术,其中发明专利6项。



技术人员在组装原油闪蒸设备。

本报记者 柯颂 摄

红木企业异地"捉李鬼",

业内人士呼吁尽快建立主产区联动处理机制,方便异地维权

最近,中山市忆古轩家具有限公司的专利产品,涉嫌被东阳某 家企业抄袭后低价销售。但异地维权成本高、时间长、维权难。业界 呼吁红木主产区应该建立联动机制,让维权企业在异地也有"娘家 人",可以少跑腿,多见效。

本报记者 黄启艳

红木企业知识产权意识不断增强

印象森刻红木馆是大涌镇 "红木一条街"上的"新秀",到目 前为止,公司申请的专利有60 多件。该公司总经理郑宏艺毫不 讳言当初曾经"侵权"的经历。原 来,该公司门市开张不久,由于 产品种类不够丰富,便到市场上 购买一些款式不错的商品来卖。 有一天, 市知识产权部门来到公 司,告知其购买的一款茶台侵犯 了本地一家企业的知识产权,要 求撤掉在售侵权产品。印象森刻 还为此次侵权行为付出了10多 万元的代价。

"此事为企业产权保护敲响 了警钟,加速了我们的自主创 新。"郑宏艺说。公司马上吸取教 训,一方面发挥自身优势,与设 计团队加快产品研发的速度,一 方面及时为产品申请知识产权 保护。创新让企业尝到了甜头, 一款"赏梅"沙发短时间内销售 一空,并出现了预售的情况,得 到了客户和同行的认可。

据了解,随着宣传力度的 不断加大,红木企业自主创新 的积极性明显增强。目前大涌 镇在红木产业方面申请的专利 有1000多件,这几年有快速增 加的趋势,特别是一些品牌企 业,每年的专利申请量超过100

创新也遇烦恼 异地遭遇维权难

中山市忆古轩家具有限公 司董事长刘定杰表示,专利产品 涉嫌被东阳某企业侵权,如果走 司法途径,先要购买涉嫌侵权产 品作为证据保全,然后到东阳当 地调查取证,再到位于浙江省的 杭州市中级人民法院起诉。刘定

杰说,"官司打上两年,对方赔偿 个几十万元,这还是最好的结 果。但对于受害企业来说,侵权 造成的损失远不止这些。"他说, 这个过程持续时间较长,还要耗 费大量的人力和财力。

"不管有没有效果,要主动

维护自己的权益,因为我们付 出的创新成果应该被保护。"郑 宏艺说。中山市长汇红木家具 有限公司也多次遭遇被侵权, 董事长曾招桓每次都会通过司 法途径起诉,"侵权必究,这是 我们的态度。"

建议建立区域联动机制

为了推动红木企业知识产 权快速授权、快速维权,我市于 2017年成立了红木家具知识产 权快速维权中心(简称"快维中 心")。不过对于异地侵权案 件,受到行政管辖的制约,快维 中心也表示"心有余而力不

业内人士,能否借鉴快维

中心的做法和模式,在全国红 木产业主产区如浙江东阳、福 建仙游、广东新会等地,由市级 知识产权部门出面,多地建立 知识产权保护快速联动机制, 当侵权行为发生时,如涉嫌侵 权企业为上述产区的企业,可 委托由当地的知识产权部门进 行快速调查取证,帮助外地企

业快速维权,共同为红木行业 发展创造良好的创新氛围。有 企业负责人表示,即使跨省的 联动机制短期内无法建立,也 可以在省内先做尝试工作,比 如在中山和新会之间建立知识 产权保护快速维权联动机制, 加快维权效率,进一步规范市 场,增强企业创新的信心。



中国福利彩票开奖公告

"南粤风采"36选7电脑福利彩票第2019028期 开奖结果如下:

基本号码:(04)、(05)、(06)、(13)、(17)、(34) 特别号码:(33)

兑奖日期自开奖之日起60个自然日内。

3D 电脑福利彩票第2019028期开奖结果如下: 中奖号码:(7)、(4)、(1) 兑奖日期自开奖之日起60个自然日内。

"南粤风采"36选7"好彩1"电脑福利彩票第 2019028期开奖结果如下:

中奖符号:(33)、(猴)、(冬)、(西) 兑奖日期自开奖之日起60个自然日内。 (开奖号码以广东省福彩中心开奖公告为准)

一刮千金好运来:即日起,在市内福彩投注站购 买"一刮千金"刮刮乐即开票,只要中得5000元、 1000元和500元奖级,即可立享奖金翻倍,50万 元奖金派完为止。

> 中山市福利彩票发行中心 2019年1月28日

中国体育彩票开奖公告

"排列三""排列五"第19028期开奖结果如下:

"排列三"中奖号码:5、0、1 "排列五"中奖号码:5、0、1、3、2

兑奖时间从2019年1月28日起至2019年3月29日止。

"超级大乐透"第19012期开奖结果如下: 中奖号码:05、09、17、18、19、07、10 兑奖时间从2019年1月28日起至2019年3月29日止。

> 广东省体育彩票管理中心 2019年1月28日

公告

现面向全市征召体育彩票投注站,具体条件请致电 市体彩中心,电话:88880535,吴先生

中山市体育彩票管理中心

"老牌"企业转型 焕发新活力

火炬区工业开发有限公司去 年新引进项目27个

本报讯(记者 谭华健)记者26日从火炬 区获悉,去年该区工业开发公司下属园区企 业工业生产值占火炬区工业生产总值近 40%,工业开发公司在孵化器建设、专利申 请、工程技术中心等其他研发平台各方面排

作为火炬区的"老牌"公有企业,工业开 发有限公司所属园区企业转型升级焕发新 活力。在改造、盘活低效厂房和闲置土地,打 造新型工业厂房,示范园区,独角兽企业、瞪 羚企业等方面作出新探索。

2018年,该公司全年完成利用内外资3.3 亿元。园区内企业全年规模以上工业总产值 完成603亿元;全年完成固定资产投资13.98 亿元,其中工业技改投资完成9.84亿元。招 商工作持续向好,全年实现新引进项目27 个,项目投资总额超53亿元。在企业培育方 面,该园区全年新增工业规上企业15家,服 务业规上企业17家,此外还有19家企业进入 培育库。双创工作方面,零壹共创认定为国 家级孵化器培育单位,大唐盛世产业园认定 为市级孵化器。

中山企业"走出去" 步伐加快

已在36个国家和地区设 220 个项目

本报讯(记者 徐世球)记者从市商务局 获悉,2018年,我市新增斯里兰卡、老挝、以 色列等3个国家作为投资目的地,新增非金 融类境外投资项目35宗,中方协议投资金额 39591万美元,同比增长124%。据悉,我市不 断完善"走出去"服务体系,越来越多的企业 通过这种方式拓展国际市场。截至目前,我 市企业在全球36个国家和地区设立投资项 目220宗,中方协议投资额210677万美元。

据悉,2018年新增的35宗非金融类境外 投资项目中,投资目的地包括马来西亚、美 国、德国等13个国家和地区,其中,对"一带 一路"沿线国家投资项目14宗,中方协议投 资额19770万美元。据市商务局负责人介绍, "一带一路"沿线国家投资势头较好,2018年 新增的3个投资国家,包括斯里兰卡、老挝、 以色列等,均属于"一带一路"沿线国家。

为让企业更好地"走出去",降低投资成 本和风险,近年来,我市建立完善"走出去" 服务体系,整合政务服务链、东道主国投促 机构、社会服务链及企业需求,建设"走出 去"综合服务平台,为企业提供政策信息、精 准合作、专业咨询、数据统计、投资指引等服 务,助推更多中山企业"走出去"。目前共有 22家东道主国投资促进机构和60多家专业 服务机构进驻该平台,500多家企业在平台

习近平强调,稳中求进是当前和今后一 个时期党和国家工作总基调。我们做工作就 要以稳求进、以进固稳,经济发展是这样,社 会发展也是这样。我国40年改革开放是全面 的也是渐进的,摸着石头过河,坚持试点先 行,取得经验后再在面上推开。这就是稳中求 进的历史经验。希望大家认真贯彻稳中求进 工作总基调,协助党和政府凝聚民心民力、推 动改革发展。在同心共筑中国梦、共创美好新 时代的新长征路上,中国共产党和各民主党 派有着共同的理想,也有共同的责任,多党合 作舞台广阔、大有可为。希望大家自觉服务大 局、维护大局,紧紧围绕中共中央决策部署, 充分发挥自身界别特色和人才智力优势,找 准切入点、结合点、着力点,为决胜全面建成 小康社会作出新的更大的贡献。

习近平指出,调查研究是正确决策的基 本功,也是参政议政的基本功。做决策本身 并不难,难的是对情况的准确把握。当前,国 内外环境都处于深刻复杂变化之中,新情况 新问题层出不穷,新做法新经验不断涌现, 需要我们不断加以认识、加以总结。希望大 家围绕当前党和国家工作面临的突出问题 加强调查研究,比如打好三大攻坚战、深化 改革开放、提高科技创新能力、深化教育体 制改革、完善社会治理等问题。

习近平强调,今年是新中国成立70周 年,也是人民政协成立70周年,希望大家认 真总结70年来在中国共产党领导下多党合 作事业取得的宝贵经验,夯实新时代多党合 作的共同思想政治基础,坚持好、发展好、完 善好我国新型政党制度。要发扬长期以来同 中国共产党风雨同舟、休戚与共的优良传 统,搞好政治传承,提高政治站位,增强政治 能力。要加强思想、组织、作风建设,努力培 养造就一支政治坚定、代表性强、品行良好、 作风过硬的高素质代表人士队伍,为多党合 作事业发展打牢组织和人才基础。

习近平指出,工商联作为党和政府联系 非公有制经济人士的桥梁和纽带,要落实好 中共中央支持民营企业发展的要求,推动支 持中小微企业发展、促进民间投资的政策措 施落地见效。无党派人士要把个人理想融入 国家发展伟业,在新时代中国特色社会主义 伟大事业中再立新功。

丁薛祥、尤权,各民主党派中央、全国工 商联有关负责人,中央有关部门负责同志参 加活动。